IlpuMeHeHHe TPUTOHOMETPHYECKHUX
(popMyJ1 B BLIYHUCJICHUAX U
TOXKIECTBEHHBIX MPeo0pa3oBaHUSX

YPOK KOMMNJIEKCHOro NnpumMeHeHus
3HaHUU U CNOCOOOB AeATeNIbHOCTH
B 10 xnacce

dopma ypokKa: «YPOK OTKPbITbIX
MbICrien»



anurpad

«KTo cmMonoay aenaet wm
AyMaeT cam,

TOT CTAHOBUTCH NOTOM
HageXHee, Kpenye, yMHee».

B. LUykwuH



- NpeacTtaBbTE B BUAE
npounsBeaeHuUs pa3HoOCTb

sin 0,31 — cos 0,61T



* BocctaHoBUTe 3anuUChb:
a)sin 40°+ sin ...°=...sin 28°...12°,
0)cos ...° -cos 74° = - 2 sin ...° sin(-14°)



Ha «5»
1. 3Has, 4Yto sin a + cos o = 1,4, HamauTe: sin A * cos a.
2. Ucnonb3ysa opMyrnbl CNOXEHUA, BbluncnuTe: V2/2+cos(- 75°).
3. YnpoctuTte BbipaxeHue: 3cos (1r/2 + a) — 4sin (a - 1)

e Ha «4»
1. Ucnonb3ysa dopmyrnbl CRoXxeHUs, Bbluncnurte: cos (-75°).
2. N3BeCTHO, 4TO cos a = -5/13 u a — yron Il yeTBepTW.
Hangute sin 2a.
3. HamguTte 3Ha4yeHue BbipaxeHus: sin 150° + 2cos180°.

e Ha «3»
1. YnpocTtuTte BbipaxeHue: 1 + cos 2a - sin2a.
2. Boluucnure: 4sin (- 30°) + 2cos 60°.
3. 3Had, yto sin a = 0,4, HananTe 3Ha4YeHue BbipaxeHusa: 1 — cos 2 a.



Ha «5»

* 1. (sin a + cos a)? = 1,4";
sin ascos 0=0,48 .
* 2.2 + cos (-75°) = V6

. . 4
e 3.—-3sina+4 sin a =sin a.



«MbllWnNeHne Ha4YnHaeTca ¢ yamBneHna», -
zametun 2500neT Ha3ag ApucToTens.
Halu cootedecTBEHHMK CyXOMITUHCKUN
cuuTarn, YtTo «4yBCTBO YAUBIMEHUA —
MOTYYMUN NCTOYHUK XKeNMaHUA 3HaTb;

OoT yausJieHNA K 3HaHUAM — OQUH LUar».

A MaTemMaTuKa 3amMedaTenibHbIv NpegMeT
ONa yanBneHus.



